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Národní předmluva
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(AVCP) a řízením výroby (FPC).
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byly zahrnuty do textu ČSN 73 6126-1:2019.
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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13285:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 227 Silniční materiály,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2018 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13285:2010.

V porovnání s EN 13285:2010 byly provedeny tyto změny:

a)   zavedení nových kategorií pro směsi, označování, zrnitost a obsah jemných částic;

b)   pro nové kategorie úprava rozsahu velikostí horního síta (D) od 5,6 mm do 90 mm;

c)   zavedení definic pro nové pojmy;

d)   A-odchylka Estonska, zavedená v nové příloze C. Původní příloha C je nyní částí kapitoly 5.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma předepisuje požadavky pro nestmelené směsi použité pro stavbu a údržbu
pozemních
komunikací, letištních a jiných dopravních ploch.

Tato evropská norma se týká nestmelených směsí z přírodního, umělého a recyklovaného kameniva
o velikosti horního síta (D) od 5,6 mm do 90 mm a velikosti dolního síta (d) = 0 v místě dodání.

POZNÁMKA 1 Směsi s velikostí horního síta (D) větší než 90 mm nejsou předmětem této normy, ale
mohou být specifikovány v místě použití.

POZNÁMKA 2 Vlhkost směsi a objemová hmotnost položené vrstvy nejsou pro směs specifikovanými
požadavky. Oba parametry souvisí se způsobem pokládky vrstvy a nejsou předmětem této normy.

Požadavky na kamenivo jsou definovány pomocí příslušných odkazů na EN 13242.

Použití kameniva jako zeminy není předmětem této normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


